

爱心人士援助济南德勇哥

俩韩国美眉为其捐钱，一医院愿为其妻免费手术

本报济南11月24日讯(记者 郭静) 本报23日《济南“德勇哥”网上蹿红》一稿见报后，受到众多读者关注。不少爱心市民前去探望德勇哥夫妇，并纷纷捐钱捐物。其中两位韩国留学生也跑去捐款，一医院提出可以免费为德勇哥妻子做手术整形。

“很多人说现在男人缺少责任感，我从德勇哥身上看到了责任和真情。”在省直机关工作的赵女士表示，现在有些青年人的家庭观念比较淡薄，在德勇哥身上有许多值得人们深思的传统美德。不仅是对妻子的不离不弃，还有勇于担当苦难、乐观积极

支撑家庭向前看、培养子女优秀品德的坚韧和毅力。

两位“90后”韩国女留学生看到报道后深受感动，表示愿意捐赠德勇哥2000元。“钱不多，希望能帮到他们一点。”她们说。

24日，名流整形医院找到记者，提出愿意免费为德勇哥妻子做整容。“如果早治疗的话，起码可以让他妻子恢复部分劳动能力，能自己照顾自己。”该院院长赵虎说。

当天，赵虎已经为德勇哥的妻子进行了初步检查，他表示，德勇哥妻子的伤势比较严重，而且现在还在被

烧伤的痛苦折磨着，由于面部、颈部、胸部大面积烧伤，失去了一只眼睛和一只耳朵，右臂也因烧伤后皮肤的粘连无法抬起。右耳的耳廓已经完全损毁，只有一个小小的洞可以传递声音，只能用一个塞子塞住，防止仅有

的这个小洞长合。

虽然手术难度较大，但赵虎表示将尽力为德勇哥的妻子医治，首先可以通过整形手术让德勇哥的妻子恢复正常组织活动和身体功能。据悉，25日该院将为德勇哥妻子进行检查和会诊。如果条件具备将为她进行首期手术。

第三季度建筑渣土运输单位考核情况公布

两单位被停工整改一个月

本报11月24日讯(记者 赵伟) 24日，济南市建筑渣土综合整治办公室公布了第三季度建筑渣土运输单位及车辆考核情况，公布情况显示，有两家建筑渣土运输单位被停工期整改一个月，103部运输车辆被相应扣分，4部车辆被摘牌限期整改。

第三季度，市、区建筑渣土综合整治办公室会同公安交警、城管执法等部门，对全市72家审核准入的运输单位和1777辆建筑渣土运输车辆进行了记分考核。

济南市建筑渣土综合整治办公

室负责人介绍，各运输单位按照管理规范标准不断加强建筑渣土处置工地现场和车辆管理，规范处置率显著提高。在本季度的建设项目建设渣土处置运输考核中，济南市建筑渣土综合整治办公室综合考评出济南林华伟业建筑工程有限公司、济南华光伟业机械化施工有限公司等表现突出的十家优秀运输单位；同时，对违法违规累计扣分满100分的济南高新区福宁建筑工程中心、山东高远建筑工程有限公司2家建筑渣土运输单位作出停工期整改一个月的处理决定。

运输车辆考核方面，第三季度，各运输单位进一步加强了对车辆的管理，自律意识进一步提高，车辆违法犯规率同上半年相比下降了42%，特别是车辆闯红灯现象得到了有效遏制。第三季度，通过市、区建筑渣土综合整治办公室、运输管理系统电子监控平台及交警等部门提供违规车辆考核数据统计，共有103部运输车辆因超量装载、无准运临时通行证、密闭不严、违反规定时限施工等违规情况给予了相应扣分。其中4部车辆因违规累计满30分被摘牌限期整改，1部车辆因违规累计满20分被警告。



冬季来临，客运交通事故进入高发期。11月24日，济南交警走进济南广场汽车站，与驾驶员签订责任状，并号召司机在“拒绝超速”的横幅上签字，从源头制止交通违法行为。
本报记者 董钊 摄影报道



“感恩不一定是惊天动地的大恩大德，一句温暖的话、一个细小的动作都会让人感到幸福。”11月25日为感恩节，24日下午，槐荫区实验幼儿园小班举行了“学会感恩，真情成长”的主题活动。孩子们喂爸爸妈妈吃水果，给他们擦护手霜，表达对父母的感恩之情。
本报记者 李飞 实习生 杨微 摄影报道

揭开睡觉治近视的真相

睡觉就能治近视？目前各大医院、眼视光中心又出现了学生扎堆治近视的现象。而很多学生都在用一种叫美国麦迪格角膜塑形组合的技术治疗近视，这个技术的神奇之处就是睡觉就能治近视，睡觉真能治近视？麦迪格眼视光中心又是谁？带着这个疑问，笔者走进了麦迪格眼视光中心一探究竟。

经笔者探察，麦迪格公司是一家重点开发青少年近视治疗和眼科卫生保健产品，并致力于眼视光领域高科技产品的研发、推广工作的美国公司。2006年，美国麦迪格中国总部在济南成立，经过一年多的精心运营，济

南中心店成功矫治青少年近视患者近2000人，成功摘掉近视镜。

麦迪格角膜塑形组合技术，非手术，数天即可矫治好近视，鉴于对该产品强大功效的认知和自信，以及自投入市场以来得到消费者广泛

的好评，再加上济南市场的巨大成功，立足济南，麦迪格向全国发起了进军的号角。截止到2009年，北京、南京、青岛、天津、西安、石家庄、哈尔滨、昆明、福州、南宁、郑州、沈阳、乌鲁木齐、宝鸡、柳州、唐山……麦迪格一口气开出了二十多家直营店。

据了解，目前国际上公认的治疗近视的方法有两种，一种是激光手术，但只适用于成年人，且远期疗效并不十分明确；另外一种就是角膜塑形治疗法，该方法通过了美国食品药品监督管理局(FDA)及中

国食品药品监督管理局(SFDA)的认证，并已被编入《青少年近视眼病与防治对策》的书中，它与手术的不同就是：非手术，无创伤。

而目前麦迪格的美国高新技术产品——麦迪格角膜塑形组合技术就是一种角膜塑形治疗方法，其原理是根据物理学中的流体力学原理，根据每个孩子的角膜曲率，为每一个孩子的眼睛制定其适合的角膜镜，孩子只在夜间睡觉配戴，其独特的基弯可以促进突出的细胞移动归位，对角膜进行整夜长时间

的健康定型和治疗，慢慢地将角膜突出的部位变平，在不知不觉中塑造出一个健康的角膜，能够及时地抑制近视度数的加深，使近视孩子能在短期内恢复正常视力。

但并不是每一个近视患者都能适合麦迪格角膜塑形组合技术治疗，对于那些散光度数超过150度或具有角膜炎的近视患者并不适用的，而且配戴角膜镜有严格的卫生要求，否则会引起眼红等一系列炎症，其效果也就会打折扣。

麦迪格角膜镜产品已经

通过了国家食品药品监督管理局的审批并注册并备案(店内可出示)，被认定为具有矫正和治疗近视双重功效的治疗产品。

谈到麦迪格的未来，可谓雄心勃勃，创建世界一流的眼视光生产服务企业，始终是麦迪格的追求，未来几年，麦迪格要以每年十几家店的速度稳步发展，以期尽快占领全国市场，打造麦迪格的治近“第一品牌”，继续领跑中国近视行业，目前该公司已在济南设立了眼视光中心并设爱眼电话：400-658-6616。

阿郎山烤肉美食超市东二环店试营业

午餐 42元/位 晚餐 48元/位 即日起至12月10日试营业期间买全票即返15元代金券 本活动只限东二环店

一个让你来了还想来的地方 近百家美食不限量供应，酒水饮料免费畅饮

- 一、烤肉区：培根、精品五花肉、草原野鸡腿、牛舌、孜然羊肉、秘制牛肉、翅中、梅汁烤肉、大虾等六十余种精美烤肉
- 二、凉菜区：口水鸡、水煮鱼、干锅鸭头、广式腊肠、深井烧鹅等川菜广味及各式凉菜五十余种
- 三、西点区：蛋盒子慕斯、德式慕斯、芒果慕斯、杏仁派、蛋挞、比萨、日式抹茶等三十多种精美西点
- 四、特色小吃：滋补骨汤龟汤、海鲜大骨汤、龙溪粥、白丸海鲜汤、邹记、酱皮包等几十种精美小吃
- 五、水果区：火龙果、木瓜、葡萄、哈密瓜、苹果、伊丽莎白、网纹等各种时令水果及热带水果，干果系列二十多个品种
- 六、酒水饮料区：啤酒、白酒、红酒、蒙牛酸奶、汇源果汁、统一冰红茶、可乐等各色饮料冰淇淋、鲜榨果汁等二十多个品种

东二环店：88019599

地址：二环东路嘉恒大厦A座三层

(省图向南100米，华龙路与二环东路交叉口)

泺源店：81670222

地址：泺源大街圣凯财富广场2层